
第２回学校自己評価概要 
           ―― 前期から後期にかけて明らかになった強みと問題点 ―― 

                子どもたちにとって楽しみな冬休みが間近に迫ってまいり 

ま         した。１１月下旬に第２期教育アンケートを実施し、生徒と 

教師、それに保護者の皆様からの回答がまとまりましたので、 

          学校評価結果の概要としてお知らせいたします。本校では、 

学校評価のアンケート内容を「学校教育全般」に関わる項目 

「確かな学力保障」「豊かな人間形成」「健やかな心身支援」 

に関わる項目に分け、教育活動のねらいが達成されているか 

どうかをＰ（計画）Ｄ（実行）Ｃ（検証）Ａ（改善）システ 

ムを導入し、教育の質の向上を図っています。今年もアクシ 

ョンプランを作成して臨みました。今回は Yes 回答（とても 

そう思う・そう思う）の変化を１、２期で比較しました。分析及び改善策等、詳細な

報告は１月に配付いたします。（青数字⇒ 向上 赤数字⇒ 低下 黒数字⇒ 同じ） 

● ＜教育活動全般にかかわる項目＞ 保護者Ｙｅｓ回答率 

１ 生徒の健康で安全な学校生活 （１期 ９３％ ２期 ９３％） 

２ 清潔で落ち着いた学習環境づくり （１期 ８８％ ２期 ８９％） 

３ 特色ある「いのちの用水」学習 （１期 ９１％ ２期 ９３％） 

４ 教育方針や生徒の様子の情報発信 （１期 ９０％ ２期 ９３％）  

５ ねらい達成と学校評価の効果 （１期 ８４％ ２期 ８６％） 

６ 生徒や保護者への親身な対応 （１期 ８２％ ２期 ８１％）      クロスカントリー大会を完走して 

  ここに挙げられた項目は、＜信頼される学校づくり～７つのポイント＞として掲げてい 

る学校経営目標のうちの６つで、本校教育活動の基盤となる項目です。６項目のＹｅｓ回答率 

を平均すると 89.2％となり、教育活動全般につきましては保護者の皆様にご支持いただいている

ものと、感謝申し上げます、ただ、６項目めの生徒や保護者への対応につきましてはポイントを伸ば

せず、今後更なる教職員の意識向上を図っていきます。 

● ＜確かな学力保障にかかわる項目＞ 生徒・保護者・教師によるＹｅｓ回答率 

１ 家庭学習の充実について 

   生徒（１期 ７４％ ２期 ６８％） 保護者（１期 ６１％ ２期 ６１％） 

   教師（１期 １００％ ２期 １００％）※６割以上の生徒が達成と考える教師の割合が１００％であることを示す。 

２ Global Eye（毎朝新聞記事を読む）の取組について 

   生徒（１期 ５９％ ２期 ６３％）保護者（１期 ５６％ ２期 ６７％） 教師（１期 ９２％ ２期 ９３％） 

３ 質の高い授業について 

   生徒（１期 ５９％ ２期 ６１％）保護者（１期 ６２％ ２期 ５６％）教師（１期 100％ ２期 100％） 

    生徒からみた家庭学習の充実度がダウンしてしまったのは残念です。セルフマネジメントの活動 

を通して、帰宅してからの時間をどう有効に使うかという視点を与え、自己改善を促しているのです 

が実態が伴わないことを冷静に受け止めなければなりません。日常の授業も、生徒自ら問いをも 

たせる工夫をしながら、よりわかりやすい授業づくりのための研修を続けています。 
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● ＜豊かな人間形成にかかわる項目＞生徒・保護者・教師回答 

４ 地域・社会に貢献する活動 

   生徒（１期 ５４％ ２期 ６２％）保護者（１期 ５８％ ２期 ６５％） 教師（１期 ７７％ ２期 ９３％） 

５ 人々の生き方や現代社会が抱える課題の理解 

   生徒（１期 ６０％ ２期 ５３％）保護者（１期 ５２％ ２期 ４６％） 教師（１期 ８５％ ２期 ８６％） 

６ 仲間と協力した感動ある行事の創造 

   生徒（１期 ８４％ ２期 ８０％）保護者（１期 ８１％ ２期 ８６％）教師（１期 100％ ２期 100％） 

    行事や生徒会活動など、進んで仕事に取り組む深中生の良さが表れています。更に生徒会では

グローバルな視野で地球の温暖化問題を考えています。そのために足下の自分たちの学校生活を

しっかり見つめ、ゴミの分別やエコ活動などに力を入れている姿は立派だと思います。 

 

● ＜健やかな心身支援にかかわる項目＞ 生徒・保護者・教師回答 

７ 適切な睡眠時間の確保 

   生徒（１期 ６８％ ２期 ６７％）保護者（１期 ６９％ ２期 ６８％） 教師（１期 ７７％ ２期 ７９％） 

８ 進んで気持ちのよいあいさつの励行 

   生徒（１期 ８４％ ２期 ７９％）保護者（１期 ７６％ ２期 ７７％） 教師（１期 ７７％ ２期 ４３％） 

９ 災害時に自分の命を守る行動                                      

   生徒（１期 ８３％ ２期 ７４％）保護者（１期 ７０％ ２期 ７１％） 教師（１期 ８２％ ２期 ７９％） 

   セルフマネジメント効果で多くの生徒たちは、睡眠時間を意識した生活ができていると思います。 

趣味やリラックスタイムも必要ですので、そういう時間を確保するために「今なにをやるか？」という意 

識を高めたいと思います。また深良小と連携し、災害時の非常食を購入しました。 

＜自由記述欄にいただいたご意見について＞ 

 さまざまなご意見ありがとうございました。真摯に受け止めさせていた 

だきます。学習指導はもちろん、生徒指導や部活動についても、保護 

者の皆様からの信頼をいただけるよう改善していきます。 

速報！クロスカントリー大会の成果 

 好天に恵まれ、１２月１１日に学年別のクロスカントリー大会を開催しました。この大会で、

練習以上の記録を出した生徒が大勢いました。ゴールまで一人も手抜きせず、必死で走る

生徒たちの姿が印象的で、応援していてとてもさわやかな気持ちになりました。上位入賞者

を紹介いたします。（新コース：男子３ｋｍ 女子２ｋｍ）              

１位 小澤 大輝  １０分０５秒   １位 鷹觜 琴    ８分３３秒 

２位 春日 雅希  １０分５７秒   ２位 萱間 綾香   ８分４０秒 

３位 三好航太郎  １１分０４秒   ３位 愛甲 もえ   ８分５２秒 

１位 御宿 新   １１分３３秒   １位 倉澤 華    ８分０４秒 

 ２位 大庭 和也  １１分３４秒   ２位 山口日菜子   ８分１０秒 

 ３位 宮部 楽音  １１分５６秒   ３位 林 真那花   ８分１１秒 

１位 奥山 凪   １１分１８秒   １位 鷹觜 桜    ８分４０秒 

２位 西島佑輝也  １１分２３秒   ２位 北村 歩里   ８分５２秒 

３位 成田 賢心  １１分３３秒   ３位 鈴木 萌花   ９分１５秒 
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